
1. 다음을 숫자로 쓰시오.

칠만 이천칠백삼십일

답:



2. 다음 수를 읽어보시오.

만이 74 인 수

답:



3. 안에 알맞은 수나 말을 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

⑴ 80427552 에서 8 은 의 자리의 숫자이고, 이것은 을
나타냅니다.

⑵ 70125530 에서 1 은 의 자리의 숫자이고, 이것은 을 나타냅
니다.

① 천만, 80000000, 만, 10000

② 십만, 800000, 만, 10000

③ 천만, 80000000 , 십만, 100000

④ 백만, 8000000, 만, 10000

⑤ 백만, 800000, 십만, 100000



4. 다음 중 3000 만이 10 인 수와 같은 것은 어느 것입니까?

① 3 만이 100 인 수 ② 300 만이 100 인 수

③ 99999999 보다 1 큰 수 ④ 9000 만보다 2000 큰 수

⑤ 29999990 보다 300 큰 수



5. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

3695042000000000 → 조 억

답:

답:



6. 10 조가 10 이면 100 조입니다. 100 조가 10 인수는 얼마입니까?

답:



7. 다음 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, <를 알맞게 나타낸 것은 어느
것입니까?

⑴ 187346562⃝ 183467275627

⑵ 38565646291⃝ 7852454635

⑶ 195747000032⃝ 198000047412

⑷ 297746002376⃝ 212765985999

① (1)< (2)> (3)< (4)> ② (1)< (2)> (3)< (4)<

③ (1)> (2)> (3)< (4)> ④ (1)> (2)> (3)> (4)<

⑤ (1)> (2)> (3)> (4)>



8. 다음 중 5가 나타내는 수가 가장 큰 것은 어느 것인지 고르시오.

① 69425 ② 25473 ③ 60257

④ 98573 ⑤ 82352



9. 0 에서 9까지의숫자를한번씩써서열자리의수를만들었을때, 가장
큰 수의 숫자 8 이 나타내는 수는 가장 작은 수의 숫자 8 이 나타내는
수의 몇 배입니까?

답: 배



10. 다음을 숫자로 나타낼 때, 0의 개수는 모두 몇 개입니까?

597조 654억 8020만

답: 개



11. 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느 것입니까?

① 4조 5천억, 4조 8천억 ② 4조 5천억, 4조 9천억

③ 4조 6천억, 4조 9천억 ④ 4조 4천억, 4조 7천억

⑤ 4조 6천억, 4조 8천억



12. 뛰어세기를 하여 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느
것입니까?

⑴ − 210조 − − 310조 −
⑵ − 8000억 − 9000억 − − −

① (1)150조, 250조, 350조 (2) 7000억, 1조, 1조 1000억, 1조
2000억

② (1)160조, 260조, 360조 (2) 7000억, 1조, 1조 1000억, 1조
2000억

③ (1)160조, 260조, 360조 (2) 7000억, 1조, 1조 2000억, 1조
4000억

④ (1)170조, 270조, 370조 (2) 7000억, 1조, 1조 1000억, 1조
2000억

⑤ (1)160조, 260조, 360조 (2) 7000억, 1조, 1조 2000억, 1조
4000억



13. 다음 수를 큰 수부터 차례로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 43200324263491

㉡ 392조 4007억
㉢ 43390425678694

㉣ 98조 9900 억

① ㉣, ㉡, ㉢, ㉠ ② ㉡, ㉢, ㉠, ㉣ ③ ㉡, ㉣, ㉢, ㉠

④ ㉠, ㉡, ㉢, ㉣ ⑤ ㉠, ㉢, ㉡, ㉣



14. 안에 들어갈 수 있는 숫자가 아닌 것은 어느 것입니까?

2 480543210 < 23970465210

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 3 ⑤ 4



15. 지은이는 오늘 만 원짜리 3장, 천 원짜리 2장, 백 원짜리 동전 5개
를 저금하였습니다. 지은이가 저금한 돈은 모두 얼마인지 구하시오.

답: 원



16. 민호는은행에서만원짜리 168장, 천원짜리 24장, 백원짜리 87개, 십
원짜리 17개를 찾았습니다. 민호가 은행에서 찾은 돈은 얼마입니까?

답: 원



17. 다음의 수가 1조가 되도록 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴
것은 어느 것입니까?

1조 → 9000억+

1조 → 1000억의 배
1조 → 1억의 배

① ⑴ 100억 ⑵ 10 ⑶ 10000

② ⑴ 1000억 ⑵ 10 ⑶ 10000

③ ⑴ 1000억 ⑵ 100 ⑶ 10000

④ ⑴ 1000억 ⑵ 10 ⑶ 1000

⑤ ⑴ 1000억 ⑵ 100 ⑶ 1000



18. 만 원짜리 지폐 100장의 두께는 약 9 cm라고 합니다. 1조 원을 만
원짜리 지폐로 쌓았을 때의 높이는 어느 것입니까?

① 약 9m ② 약 90m ③ 약 900m

④ 약 9 km ⑤ 약 90 km



19. 8800만에서 100만씩 몇 번 뛰어서 세면 9500만이 됩니다. 몇 번 뛰
었는지 구하시오.

답: 번



20. 0 에서 4 까지의 숫자를 2 번까지 사용하여 만든 아홉 자리 수 중에서
두 번째로 큰 수와 두 번째로 작은 수의 차를 구하시오.

답:


